

«ПДД в семейном кругу»

В январе 2021 года Немченко Аэлига Адольфовна - руководитель отряда ЮИД «Светофор», школьный инструктор по БДД приняла участие в дистанционном конкурсе семейных команд «Семейные игры по обучению детей ПДД». В реализации проекта принимала участие семья Байматовых «Семейный огонек»: мама - Байматова Зейнабхон Мансуровна, Байматов Мавлюд, обучающийся 9 «А»; дочь - Байматова Динара, обучающаяся 6 «Б» класса; дочь - Байматова Азиза, обучающаяся 4 «А» класса. В этой семье семейные игры являются любимым занятием. В свободное от работы время Зейнабхон Мансуровна проводит с детьми, воспитывая в них добропорядочных граждан РФ, соблюдающих Правила дорожного движения. В процессе таких игр все члены семьи изучают правила безопасного поведения на дорогах, формируют осмысленное понимание необходимости личного участия в обеспечении собственной безопасности, вырабатывают умения выявлять в окружающем пространстве индикаторы опасности и оценивать уровень возможного личного риска, формируют устойчивый навык собственных действий в различных опасных ситуациях.

Игры и занятия по ПДД проходят не по плану, а по настроению: «Изучаем ПДД»; «Мы рисуем ПДД»; «Делаем дорожные знаки»; «Играем в светофор»; «Кто быстрее»; «Собираем пазлы»; «Загадочное лото»; «Читаем документальную литературу»; «Добрая Дорога Детства» - семейная газета; «Караоке по ПДД».

Надеюсь, что в России много таких семей, которым не безразлична жизнь и здоровье своих детей. Что ждет детей на дороге, зависит от нас взрослых.

«Мы за безопасность дорожного движения!»

[Презентация «Семейные игры по обучению детей ПДД»](#)